
 
 

 

 

Compte rendu du Conseil d’administration du mardi 28 avril 2026 à 18h00 

Présents : Françoise Bouvier, Jacques Boyet, Claude Brice, Nathalie Bruneau, Patrick Bual, Michel 

Chavent, Hélène Landron, Alain Moraly 

Développement 

1) Michel Chavent confirme la liste des initiateurs proposée lors du C.A. du 16 décembre 2025 à 

savoir : 

Michel Beaubat, Patrick Bual, Bernard Ponthet, Alain Moraly, Alphonse Piquet, Gérard Berrube. 

Il est aussi confirmé que pour ces initiations le document support sera le livre « Bridger ». 

Alain Moraly se propose de fournir aux autres initiateurs une version pdf de ce document. 

Ces initiations pour de nouveaux bridgeurs qui ne peuvent pas intégrer notre école de bridge en cours 

d’année pourraient se tenir à l’espace Atalante le jeudi après-midi. 

2) Patrick Bual présente le flyer avec un QR code fonctionnel. Ce document ne devra pas être 

distribué sans discernement mais remis aux différents contacts afin qu’ils gardent notre message et 

l’adresse de notre site pour tout complément d’information. 

Jacques Boyet se charge de faire réaliser un devis pour l’impression d’environ 1 000 flyers. 

Jacques va en profiter pour demander aussi un devis pour l’impression de fiches de droits de table. 

 

Parrainage 

3) 9 élèves participent aux cours de Jean Lacaze, mais n’ont finalement aucun autre contact avec le 

club. Il nous appartient de faciliter leur intégration. À cet effet il est décidé, sous l’égide de la 

Fédération de Bridge, de mettre en place un « Tournoi d’intégration » ou chaque nouveau bridgeur 

jouera 12 donnes préparées avec un parrain. 

Patrick Bual va mettre au point ce tournoi avec Jean Lacaze qui va nous confirmer que ses élèves 

seront en mesure de pouvoir y participer. 

 

Formation 

4)Michel Chavent indique que la formation qui se tient actuellement salle Malraux pourrait se tenir à 

l’espace Atalante. Il nous informe en outre l’intention du club d’acheter un projecteur utilisable pour 

les cours et d’autres présentations. 

Nathalie Bruneau nous indique qu’elle dispose de ce genre de matériel qu’elle n’utilise pas et prpose 

de le tester pour verifier si celui-ci pourrait convenir pour notre usage. 

 

Foire de Craponne 

5)Nous avons le nombre d’intervenant pour remplir tous les postes demandés par la Mairie. 

Pour les intervenants « Vigilance foire » rendez-vous salle Rebuffat. 

Nous allons recevoir les instructions pour la tenue des barrières Lidl  

 

Finances 

Une erreur s’est glissée dans la présentation du « Tableau des résultats » mensuel. 

Celle-ci va être corrigée. 

 



 

 

Gestion des tournois 

6)La gestion des tournois du lundi manque cruellement de meneurs. 

Alain Morally indique qu’il n’y a pas beaucoup de prétendant, il va néanmoins faire une petite 

enquête et essayer de susciter quelques vocations. 

 

Participation aux frais de compétition 

7) Michel Chavent indique que les finales nationales des Challenge par 2 et par 4 vont donner droit à 

remboursement des frais.  

Le Comité du Lyonnais nous indique que la saison prochaine, les frais de complétion par paire seront 

payées par chacun des joueurs avec le compte FFB qu’il faudra approvisionner en conséquence. 

Michel Chavent demande à ce que Bernard Ponthet puisse montrer sur notre site la procédure à 

suivre pour approvisionner son compte. 

 

Le conseil d’administration est clos à 19h00. 

 
Le Secrétaire 
Patrick Bual 
 
 

 


